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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   48/2016 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   397/2016 
 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 25η  Οκτωβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 48η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 45494/21-10-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος, 5) 

Πολίτης Δημήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος  και 7) Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρέθηκε αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Νιάρχος Αναστάσιος.  

 

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΑΛΛΑΓΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης για την «Προμήθεια φυτικού υλικού» και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού.  

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ. 45528/24-10-2016 
σχετική εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 
      «Θέμα: Προμήθεια φυτικού υλικού 
 
Σας διαβιβάζουμε τις τεχνικές προδιαγραφές (μελέτη υπ αριθμ.25/2016) της Δ/νσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων καθώς και σχέδιο 
κατάρτισης όρων διακήρυξης για:  

1) έγκριση διενέργειας της εν λόγω προμήθειας σύμφωνα με υπ΄αριθμ. 25/2016 
μελέτης «προμήθεια φυτικού υλικού». 
2) διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής 
3) έγκριση της υπ΄αριμ.25/2016 μελέτης της Δ/νσης Γεωτεχνικών  Υπηρεσιών 

του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων.  
4) κατάρτιση όρων διακήρυξης  

 και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες 
     Η παραπάνω προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας),και του Ν. 
4412/2016. 

 

Συν/να :Η με αριθμό 25/2016 μελέτη της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 
                                         

 
Ο  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
Παχής Λεωνίδας 

Τεχνολόγος Γεωπόνος 

Ο Διευθυντής Γ.Υ. 
α.α. 

(υπογραφή)» 
 
 
Στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση ήταν τα διαβιβαζόμενα με το παραπάνω έγγραφο 
ήτοι σχέδιο σχετικής διακήρυξης και υπ΄ αριθμ. 25/2016 εν λόγω μελέτη, η Γεωτεχνική 
Έκθεση και η Γεωτεχνική Περιγραφή της οποίας έχουν ως εξής:  
 

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ      
                                                    

Τα δένδρα παίζουν σημαντικό ρόλο στην ομορφιά και την περιβαλλοντική υγεία της 
κάθε πόλης, καθαρίζουν τον αέρα αποδίδοντας οξυγόνο, αφομοιώνουν το διοξείδιο του 
άνθρακα και ανακυκλώνουν την υγρασία της ατμόσφαιρας. Ακόμα τα δένδρα συμβάλουν 
στην αποθήκευση του νερού και βοηθούν στην μείωση της εδαφικής διάβρωση ενώ 
συνεισφέρουν στην εδαφική υγεία. Επίσης γίνεται να χρησιμοποιηθούν ως ανεμοθραύστες 
αλλά και για να καλύψουν κάποια αντιαισθητικά σημεία του αστικού χώρου. Τέλος τα 
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δένδρα δημιουργούν μια αισθητική ενότητα στην περιοχή που αναπτύσσονται και 
αυξάνουν την αξία της.   

Μόνιμη επιδίωξη του Δήμου Καλαμάτας είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
δημοτών και των επισκεπτών της πόλης όπως επίσης και η αισθητική αναβάθμιση αυτής. 
Στα πλαίσια του ανωτέρω σκοπού πραγματοποιούνται γεωτεχνικές παρεμβάσεις στην 
νησίδα της Νέας εισόδου.           Η Δ/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που έχει 
την αρμοδιότητα για την υλοποίηση των στόχων της Δημοτικής Αρχής, προτίθεται να 
προχωρήσει στην φύτευση δενδροστοιχίας στην νησίδα της Νέας εισόδου από την 
Αρτέμιδος έως τα φανάρια της Διασποράς. Με την σύνταξη της παρούσας μελέτης, 
προϋπολογισμού 10.441,20 € με το Φ.Π.Α, προβλέπεται η πραγματοποίηση των 
εργασιών διαμόρφωσης των λάκκων φύτευσης των δένδρων που περιλαμβάνουν την 
αφαίρεση του υπάρχοντος χώματος και συμπλήρωση με ειδικό φυτόχωμα, εκρίζωση 
προϋπάρχοντος ξηρού δένδρου, φύτευση νέου δένδρου στο κέντρο του λάκκου, 
υποστύλωση αυτού με πάσσαλο, κάλυψη με κατάλληλο φυτόχωμα εμπλουτισμένο με 
βελτιωτικά εδάφους ή λίπασμα και άρδευση. Επίσης ο ανάδοχος του έργου οφείλει να 
εκτελέσει και εργασίες φροντίδας και συντήρησης των νεοφυτεμένων δένδρων για  
χρονικό διάστημα έξι μηνών.  

      

Προϋποθέσεις εκτέλεσης του έργου:  

Ο ανάδοχος του έργου πρέπει να διαθέτει πλήρη εξοπλισμό μηχανημάτων που θα 
χρειασθούν για να φέρει σε πέρας την εκτέλεση της συγκεκριμένης εργασίας (σκαπτικά 
εργαλεία και μηχανήματα, φρεζάκι οργώματος, τρυπάνι φύτευσης με ανάλογη αρίδα, 
ψαλίδια, φορτηγό, κ.λ.π.), ταινίες σήμανσης, το απαραίτητο τεχνικό και βοηθητικό 
προσωπικό και θα τελεί πάντα κάτω από την επίβλεψη της υπηρεσίας. 

  Οι παραπάνω εργασίες θα επιβαρύνουν τις πιστώσεις προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΦΥΤΙΚΟΥ  ΥΛΙΚΟΥ» με κωδικό πίστωσης Κ.Α. 35.7135.02 του τεχνικού προγράμματος 
2016 του Δήμου Καλαμάτας, με πηγή χρηματοδότησης ΔΠ 2016 , και πίστωση 10.500,00 
€. 

                   ΚΑΛΑΜΑΤΑ 21/10/2016 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο Δ/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 
α.α. 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΙΟΥΡΕΑ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

 
 
                                          ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   
 

Με την παρούσα μελέτη, φυτεύεται – συμπληρώνεται η δενδροστοιχία φοινίκων της Νέας 
εισόδου  
         Αναλυτικά  οι γεωτεχνικές εργασίες  που θα γίνουν  είναι :  

1/  Άνοιγμα λάκκων  
2/ Εμπλουτισμός με βελτιωτικά εδάφους ή λίπασμα 
3/ Φύτευση δένδρων  
4/ Υποστύλωση δένδρων με ξύλινο πάσσαλο 
5/ Απομάκρυνση των προϊόντων εκσκαφής και άχρηστων υλικών (m3) 

 
Η επιλογή του δένδρου και τα χαρακτηριστικά του είναι τα παρακάτω: 

     Τα δένδρα που ανήκουν στο είδος Γρεβιλλέα (Grevillea robusta) θα εγκατασταθούν  
στην νησίδα της Νέας Εισόδου. Το κάθε άτομο γρεβιλλέας  πρέπει να είναι ευθυτενές στον 
κορμό, περιμέτρου 8-10 εκατοστά, σε φυτοδοχείο περίπου 20 -30 λίτρων, με βραχίονες 
διακλαδισμένους στα 2,00 μέτρα, απαλλαγμένο ασθενειών και εχθρών, όχι πρόσφατα 
μεταφυτευμένο και συνολικού ύψους  τουλάχιστον 3,00 μέτρων. 
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Τα φυτά που εισάγονται θα πρέπει να συνοδεύονται με φυτουγειονομικό 
διαβατήριο όπως προβλέπεται στο Π.Δ. 365/2002 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 
σήμερα. 
      Οι προδιαγραφές των φυτών και τα ζητούμενα πιστοποιητικά 
φυτουγειονομικών ελέγχων δεν παρέχουν από μόνα τους οποιαδήποτε εγγύηση 
για την υγεία των φυτών. Γι’ αυτό κάθε παρτίδα φυτών πρέπει να συνοδεύεται από 
υπεύθυνη δήλωση του Αναδόχου ότι τα φυτά είναι υγιή και ότι θα αντικαταστήσει 
όλα τα άρρωστα φυτά σε περίπτωση εμφάνισης ασθένειας, που δεν μπορεί να 
καταπολεμηθεί αποτελεσματικά (Αδρομυκώσεις, σηψιριζίες, ιώσεις, νηματώδεις 
κλπ) 
     Ο αριθμός των φυτών θα είναι: εκατόν Σαράντα (140) 

Η απόσταση φύτευσης των δένδρων θα είναι από 8 έως 10 μέτρα και θα φυτεύονται 
ανάμεσα από τους φοίνικες. 

Κατά την φύτευση δένδρων θα ενσωματώνεται ο ανάλογος όγκος βελτιωτικών 
εδάφους. Η πλήρωση του λάκκου με τα βελτιωτικά και το υπόλοιπο μίγμα χώματος πρέπει να 
γίνεται με τρόπο ώστε ο λαιμός του δένδρου να μην θάβεται στο έδαφος. Αφού τοποθετηθεί 
το δένδρο, το χώμα θα πρέπει να συμπιεστεί ελαφρά για να μην υπάρχουν κενά αέρα  και να 
σταθεροποιηθεί το ριζικό σύστημα.  

Το υποστύλωμα κατά την νεαρή ηλικία των δένδρων γίνεται με χρήση πασσάλων 
στρογγυλών  εμποτισμένης ξυλείας διαμέτρου 6 εκατ. και ύψους 2,5 m, πισσαρισμένοι κατά 
0,50 m στο τμήμα που θα εισχωρήσει στο χώμα. Η μυτερή άκρη κάθε πασσάλου 
τοποθετείται σε βάθος έως 0,50 m μέσα στο χώμα και σε ικανή απόσταση από τον ριζικό 
σύστημα του δένδρου ώστε να μην διαταράσσεται η ανάπτυξη του. Ο πάσσαλος προσδένεται 
στο δένδρο με κατάλληλο ελαστικό σύνδεσμο ή ιμάντα φαρδύ διπλής περιτύλιξης ώστε να 
μην προκληθεί ζημιά στον φλοιό του κορμού.  

Προϋποθέσεις εκτέλεσης του έργου:  

Ο εργολάβος θα διαθέτει πλήρη εξοπλισμό μηχανημάτων που θα χρειασθούν για να 
φέρει σε πέρας την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου ( τρυπάνι φύτευσης με ανάλογη 
αρίδα, φορτηγό, κ.λ.π., ταινίες σήμανσης), το απαραίτητο τεχνικό και βοηθητικό 
προσωπικό και θα τελεί πάντα κάτω από την επίβλεψη της υπηρεσίας.  

  Περισσότερες πληροφορίες θα δίνονται επί τόπου του έργου από τον επιβλέποντα 
του έργου Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο.                                                                                    

 
 

                  ΚΑΛΑΜΑΤΑ   21/10/2016 
 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Γ.Ε. 
 

Ο Δ/ΝΤΗΣ Γ.Υ. 
α.α. 

ΠΑΧΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
 ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΙΟΥΡΕΑ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

 
 
 
 Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 
3852/2010, του άρθρου 209 του Ν.3463/2016  και του Ν. 4412/2016,    
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
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Ι. Εγκρίνει την προμήθεια φυτικού υλικού σύμφωνα με την με α.α. 25/2016  
συνταχθείσα, από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, μελέτη. 

  
ΙΙ. Εγκρίνει τη διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την προαναφερόμενη 

προμήθεια, με κριτήριο κατακύρωσης, εφόσον υπάρχει συμφωνία με τις 
τεχνικές περιγραφές των ειδών, την πλέον συμφέρουσα από άποψη προσφορά 
μόνο βάσει τιμής ανά είδος.  

 
ΙΙ. Εγκρίνει την με α.α. 25/2016  συνταχθείσα, από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων 

της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, μελέτη, με 
προϋπολογισμό 10.441,20 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α., για την 
ανωτέρω προμήθεια , η  Γεωτεχνική Έκθεση και Γεωτεχνική Περιγραφή της 
οποίας καταχωρούνται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

 
ΙV. Καταρτίζει  τους  όρους  και  συντάσσει τη διακήρυξη του εν λόγω 

διαγωνισμού, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από το Τμήμα 
Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Καλαμάτας, ως εξής: 

 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ».  

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
Έχοντας υπόψη : 

 Το άρθρο 209 του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ. 

 Τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της     Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010) και ιδιαίτερα του άρθρου 
278. 

 Τον Ν. 4412/2016 Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 

 Τον προϋπολογισμό του Δήμου, στον Κ.Α. 35.7135.02. 

 Την 321/2016 απόφαση της οικονομικής επιτροπής με την οποία ψηφίστηκε πίστωση 
10.500 ευρώ 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 
      Συνοπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο 
κατακύρωσης εφόσον υπάρχει συμφωνία με τις τεχνικές περιγραφές των ειδών, την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ανά είδος. 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ύψος των 10.441,20€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.  
 

ΑΡΘΡΟ 2 ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ- ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας 
διακήρυξης έως την προηγουμένη ημέρα του διαγωνισμού από την Δ/νση Γεωτεχνικών 
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Υπηρεσιών Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων του Δήμου Καλαμάτας και στα τηλέφωνα 
2721360848-845. 
Η υποβολή προσφοράς σημαίνει αυτοδίκαια και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 
προσφέροντα όλων ανεξαιρέτως των όρων της διακήρυξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, καθώς και οι ενώσεις 
προμηθευτών εφ’ όσον πληρούν τους όρους του άρθρου 19 του  Ν. 4412/2016. 
 

ΆΡΘΡΟ 3ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημαρχιακό Κατάστημα Καλαμάτας, στις 8/11/2016 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ., κατά την οποία λήγει η προθεσμία παραλαβής των προσφορών, 
ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμών, αφού παρέλθει προθεσμία 
δώδεκα (12) ημερών, μετά από την δημοσίευση της περίληψης της διακήρυξης και της 
διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ. 
 Εάν ο διαγωνισμός δεν διεξαχθεί την παραπάνω αναφερόμενη ημερομηνία, λόγω ανωτέρας 
βίας π.χ. απεργία, ή σε περίπτωση αναβολής της πραγματοποίησης του διαγωνισμού γι’ 
άλλους σοβαρούς λόγους οι οποίοι δεν μπορούν να προβλεφθούν, τότε ο διαγωνισμός θα 
επαναληφθεί, χωρίς καινούργια δημοσίευση, την επόμενη εργάσιμη ημέρα στον ίδιο τόπο και 
ώρα. 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 (Α'75), ως προκαταρκτική απόδειξη προς 

αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, 
επιβεβαιώνοντας ότι ο εν λόγω οικονομικός φορέας πληρεί τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις και δεν έχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για ένα από τους 
ακόλουθους λόγους: 
 Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα, 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, παιδική εργασία.  
Επίσης διευκρινίζεται, ότι το απόσπασμα ποινικού μητρώου αφορά στους διαχειριστές 
για τις εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε), στους ομόρρυθμος εταίρους και 
διαχειριστές για τις προσωπικές εταιρείες (Ο.Ε & Ε.Ε), απόφαση  για όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου  για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε) και σε κάθε άλλη περίπτωση 
νομικού προσώπου στους νόμιμους εκπροσώπους του. 

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 (Α'75), ως προκαταρκτική απόδειξη για τα 
κάτωθι: 
 Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης από τα οποία να προκύπτει 

ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (τόσο 
για τους ίδιους εργοδότες όσο και για το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό) κατά 
την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού. Διευκρινήσεις: oι ομόρρυθμες και 
ετερόρρυθμες εταιρείες (Ο. Ε. και Ε. Ε.) θα προσκομίσουν πιστοποιητικά όλων των 
οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης τόσο των διαχειριστών τους όσο και για όλο το 
απασχολούμενο σε αυτές προσωπικό. 
 Οι ανώνυμες εταιρείες (Α. Ε.) και οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε. Π. Ε.) θα 
προσκομίσουν πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης για όλο το 
απασχολούμενο σε αυτές προσωπικό και για τον  πρόεδρο- διαχειριστή. Για τον έλεγχο 
των ανωτέρω στοιχείων οι υποψήφιοι οφείλουν να προσκομίσουν μαζί με πιστοποιητικά 
ασφαλιστικής ενημερότητας, κατάσταση προσωπικού θεωρημένη, συνοδευόμενη από 
υπεύθυνη δήλωση για τους ασφαλιστικούς φορείς οπού υπάγεται κάθε 
απασχολούμενος, επί ποινή αποκλεισμού. 

 Ότι υπάρχει πιστοποιητικό οικείου επιμελητηρίου ή άλλης αναγνωρισμένης 
επαγγελματικής οργάνωσης. 
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 Επίσης υπάρχει πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, εκδιδόμενο από την αρμόδια 
αρχή του οικείου κράτους. 

 Ο εν λόγω οικονομικός φορέας δεν έχει αποκλειστεί από την διαδικασία συμμετοχής σε 
διαγωνισμούς. 

 Ο εν λόγω οικονομικός φορέας έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης-μελέτης, τους 
οποίους και δέχεται ανεπιφύλακτα.  

 Ότι δεν έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμηθειών του 
Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α., και ότι ασκεί νόμιμα την επαγγελματική του δραστηριότητα 

 Οι ανώνυμες εταιρείες (Α. Ε.) θα πρέπει να προσκομίσουν πρακτικό διοικητικού 
συμβουλίου στο οποίο θα αναφέρεται ότι εγκρίνεται η συμμετοχή της εταιρείας στο 
συγκεκριμένο διαγωνισμό 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ   
Για την Προμήθεια φυτικού υλικού (δένδρων Γρεβιλλέας (Grevillea robusta) (CPV: 
03451100-7). 
1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986: 
α) έλαβε πλήρη γνώση των όρων της μελέτης και της συγγραφής υποχρεώσεων και τα οποία 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 
β) οι προσφορές ισχύουν για τρεις (3) μήνες από την επόμενη ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού. 
γ) τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης. 

2) Τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια φυτικών υλικών 
2.1) όσον αφορά τις τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια φυτικών υλικών 
απαιτείται να προσκομιστούν τα κάτωθι:  
 Α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το φυτικό υλικό προέρχεται από φυτώρια που λειτουργούν 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1564/85, όπως τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις των Ν. 
2040/92 και του Ν.2325/95 ή αν είναι εισαγόμενο θα συνοδεύεται από τα προβλεπόμενα 
πιστοποιητικά, σύμφωνα με το ΠΔ 365/2002 (ΦΕΚ Α 307/10.12.2002). Επίσης στην 
υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να αναφέρεται ο αριθμός φυτοϋγειονομικού μητρώου του 
προμηθευτή σύμφωνα με το ΠΔ 365/2002 (ΦΕΚ Α 307/10.12.2002). 
Τα εισαγόμενα φυτά θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται με φυτοϋγειονομικό 
διαβατήριο όπως προβλέπεται στο Π.Δ. 365/2002 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα 
και λαμβάνοντας υπόψη την Εκτελεστική Απόφαση 2015/2417 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
που αφορά την εξάπλωση του οργανισμού Xylella fastidiosa, το οποίο θα προσκομίζεται 
στην υπηρεσία κατά την παράδοση των φυτών. 
B) Οι Προδιαγραφές των φυτών και τα ζητούμενα πιστοποιητικά φυτουγειονομικών ελέγχων 
δεν παρέχουν από μόνα τους οποιαδήποτε εγγύηση για την υγεία των φυτών γι’ αυτό κάθε 
παρτίδα φυτών πρέπει να συνοδεύεται από:   
Υπεύθυνη δήλωση του Αναδόχου ότι τα φυτά είναι υγιή και ότι θα αντικαταστήσει όλα τα 
άρρωστα φυτά σε περίπτωση εμφάνισης ασθένειας, που δεν μπορεί να καταπολεμηθεί 
αποτελεσματικά (Αδρομυκώσεις, σηψιριζίες, ιώσεις, νηματώδεις κλπ) 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ, δηλαδή την έντυπη μορφή τους  

 Όταν ο υποψήφιος προμηθευτής είναι Ο. Ε. ή Ε. Ε. και ο υπογράφων τις υπεύθυνες 
δηλώσεις ενεργεί ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας, θα υπογράφει οπωσδήποτε κάτω 
από την εταιρική επωνυμία (σφραγίδα εταιρείας και υπογραφή). 

 Οι υπεύθυνες δηλώσεις Α. Ε. και Ε. Π. Ε. χρειάζεται να είναι υπογεγραμμένες από μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου τους, το οποίο θα έχει εκ του καταστατικού δικαίωμα 
υπογραφής και εκπροσώπησης, επομένως θα ενεργεί ως νόμιμος εκπρόσωπος της 
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εταιρείας και θα υπογράφει οπωσδήποτε κάτω από την εταιρική επωνυμία (σφραγίδα 
εταιρείας και υπογραφή). 

 Οι δηλώσεις χρειάζεται οπωσδήποτε να έχουν τα πλήρη στοιχεία του υπογράφοντος 
(ονοματεπώνυμο, ονοματεπώνυμα πατέρα και μητέρας, ημερομηνία και τόπο γέννησης, 
αριθμό δελτίου ταυτότητας, τηλέφωνο, τόπο και διεύθυνση κατοικίας κ. τ. λ.), ώστε να 
είναι σωστές και πλήρεις σε στοιχεία υπεύθυνες δηλώσεις του Ν. 1599/1986. 

Εκπροσώπηση  
  Για ανώνυμες εταιρείες – συνεταιρισμούς αυτός που θα καταθέσει την προσφορά, εκτός 

της ταυτότητας του θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας – 
συνεταιρισμού, όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας ή του συνεταιρισμού για 
να παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. 

 Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης και οι ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες 
εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους (υποβάλλοντας καταστατικό) ή από άλλο νόμιμα 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

Οι προσφορές θα είναι έγγραφες, στην Ελληνική, και μόνον γλώσσα καθώς επίσης και όλα τα 
συνοδευτικά έγγραφα που αφορούν τις τεχνικές προδιαγραφές των ειδών. 

 

 ΑΡΘΡΟ 5Ο ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για τρεις (3) μήνες από την επόμενη 
της διενέργειας του διαγωνισμού.  
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   

 Η προσφερόμενη τιμή πρέπει να εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και να περιλαμβάνει τις κρατήσεις υπέρ 
τρίτων. 
 

ΆΡΘΡΟ 6ο  ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ- ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
- Επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων κατά της διακήρυξης (Άρθρο 127) πέντε (5) ημέρες πριν 
το διαγωνισμό, η οποία θα συνοδεύεται από παράβολο Δημοσίου (1%) επί της αξίας της 
σύμβασης.  
- Επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων κατά της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (Άρθρο 
127) πέντε ημέρες από την κοινοποίηση της πράξης στον ενδιαφερόμενο και η οποία θα 
συνοδεύεται από παράβολο Δημοσίου (1%) επί της αξίας της σύμβασης.  

- Η γνωστοποίηση γίνεται με την αποστολή σχετικού εγγράφου ή της ίδιας της απόφασης με 
τηλεομοιοτυπική συσκευή (fax) ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) ή με κάθε άλλο 
πρόσφορο και νόμιμο τρόπο  
- Οι ενστάσεις εξετάζονται από την επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων (άρθρο 221) 

 

ΆΡΘΡΟ 7ο ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο έως την 08/11/2016 έως 11:00 π.μ. ώρα 
έναρξης διαγωνισμού, στην Δ/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας. 

Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.  

Τρόπος υποβολής προσφοράς  
Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος) και 
υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα. 

Στον κυρίως φάκελο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
- Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα 

-Η απόφαση της Ο.Ε. 321/2016 
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 - Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό (Προς τον Δήμο 
Καλαμάτας την Δ/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών) 
- Τα στοιχεία του διαγωνισμού δηλ. για το διαγωνισμό «προμήθεια φυτικού υλικού».  

- Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού στις 8/11/2016 

- Τα στοιχεία του συμμετέχοντα  

 Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται τα εξής: 
 1.  ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «δικαιολογητικά συμμετοχής»  

 2.  ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος  με την ένδειξη «τεχνική προσφορά» 

 3. ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «οικονομική προσφορά»  

Η προσφορά πρέπει να έχει συνταχθεί σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη. 

Οι υποφάκελοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Η περιεχόμενη οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφει το συνολικό ποσό της 
προσφοράς αριθμητικά και ολογράφως. 

Οι προσφορές υπογράφονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους, παραλαμβάνονται από 
την αρμόδια επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισμό. 
Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στον Δήμο με οποιοδήποτε τρόπο και θα 
κατατίθενται στο πρωτόκολλο με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα 
προσκομίζονται μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας του διαγωνισμού. Επιστέφονται 
χωρίς να αποσφραγισθούν οι προσφορές που υποβλήθηκαν στον Φορέα με οποιοδήποτε 
τρόπο, εκπρόθεσμα.    
 

ΑΡΘΡΟ 8ο ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
1) Το αρμόδιο όργανο προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των 
προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από την περίληψη διακήρυξης. Η 
αποσφράγιση διενεργείται δημόσια, παρουσία των προσφερόντων/συμμετεχόντων ή των 
νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των λοιπών 
συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς, 
λαμβάνοντας υπόψη και το άρθρο 21 του Ν. 4412/2016. Η αποσφράγιση διενεργείται 
δημόσια. 
2) Τα επιμέρους στάδια έχουν ως εξής: 

α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς, ο φάκελος των δικαιολογητικών 
συμμετοχής καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς, μονογράφονται από το αρμόδιο 
όργανο όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική 
προσφορά, ανά φύλλο. Το αρμόδιο όργανο καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, καθώς 
και τα υποβληθέντα αυτών δικαιολογητικά και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών σε 
πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη του οργάνου. Οι φάκελοι των οικονομικών 
προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται από το παραπάνω όργανο και 
τοποθετούνται σε ένα νέο φάκελο ο οποίος επίσης σφραγίζεται και υπογράφεται από το ίδιο 
όργανο και φυλάσσεται, προκειμένου να αποσφραγισθεί την ημερομηνία και ώρα που θα 
οριστεί  από το αρμόδιο όργανο του διαγωνισμού. 
β) Στη συνέχεια το αρμόδιο όργανο προβαίνει στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, 
σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης – μελέτης και συντάσσει πρακτικό για την απόρριψη 
των τεχνικών προσφορών που δεν γίνονται αποδεκτές και την αποδοχή αυτών με βάση τα 
οριζόμενα της διακήρυξης. 
γ) Οι κατά τα ανωτέρω σφραγισμένοι φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών, 
μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων των προσφορών, 
αποσφραγίζονται κατά την ημερομηνία και ώρα που έχει οριστεί μετά από ειδική πρόσκληση 
και ακολουθεί σχετική ανακοίνωση τιμών. Για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά 
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τα προηγούμενα ως άνω στάδια α' και β' οι φάκελοι της οικονομικής προσφοράς δεν 
αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 
Τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής, η οποία κοινοποιείται στους προσφέροντες ή στους συμμετέχοντες. Κατά της 
ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν.4412/2016 για 
συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία έως εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ(προ ΦΠΑ). 
 
ΑΡΘΡΟ 9Ο ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
     Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, η αναθέτουσα αρχή ειδοποιεί εγγράφως τον 
προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση («προσωρινό ανάδοχο»), να 
υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης 
ειδοποίησης σε αυτόν, τα πρωτότυπα ή αντίγραφα που εκδίδονται, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (Α' 74) όλων των δικαιολογητικών όπως καθορίζονται στα 
έγγραφα της διακήρυξης, ως αποδεικτικά στοιχεία για τη μη συνδρομή των λόγων 
αποκλεισμού. Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος 
παραδίδεται εμπρόθεσμα στο αρμόδιο όργανο αξιολόγησης. 
Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που 
υποβλήθηκαν, παρέχεται προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να τα προσκομίσει ή να τα 
συμπληρώσει εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης 
σε αυτόν. 
Αν, κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που 
δηλώθηκαν είναι ψευδή ή ανακριβή, ο προσωρινός ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος και η 
κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η προσφορά 
του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν υπέβαλε 
αληθή ή ακριβή δήλωση η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται. (άρθρο 103 παρ.3 Ν.4412/16) 
Αν ο προσωρινός ανάδοχος δεν υποβάλει στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα 
απαιτούμενα πρωτότυπα ή αντίγραφα, των παραπάνω δικαιολογητικών, κηρύσσεται 
έκπτωτος, και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η 
προσφορά του προσφέροντος που απορρίφθηκε. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν 
προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα απαιτούμενα έγγραφα και δικαιολογητικά, η 
διαδικασία ματαιώνεται. (άρθρο 103 παρ.4 Ν.4412/16) 
Η διαδικασία ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών ολοκληρώνεται με τη σύνταξη 
πρακτικού από την επιτροπή αξιολόγησης και τη διαβίβαση του φακέλου στην Οικονομική 
Επιτροπή για τη λήψη απόφασης είτε για την κήρυξη του προσωρινού αναδόχου ως 
εκπτώτου είτε για τη ματαίωση της διαδικασίας. Τα αποτελέσματα του ελέγχου των 
παραπάνω δικαιολογητικών, επικυρώνονται με την απόφαση κατακύρωσης του άρθρου 105. 
(άρθρο 103 παρ.6 του Ν.4412/16). 

Όσοι υπέβαλαν παραδεκτές προσφορές λαμβάνουν γνώση των παραπάνω δικαιολογητικών 
που κατατέθηκαν, κατά τα οριζόμενα στα έγγραφα της σύμβασης και στις διατάξεις του 
παρόντος. (άρθρο 103 παρ.7 του Ν.4412/16) 
 

ΑΡΘΡΟ 10Ο ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ-ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
Στον προμηθευτή στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προμήθειας αποστέλλεται σχετική 
ανακοίνωση, που περιλαμβάνει τουλάχιστον το είδος, την ποσότητα, την τιμή και τη 
συμφωνία της κατακύρωσης σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.  
Η σύμβαση ισχύει από την υπογραφή της και για τέσσερις (4) μήνες με δικαίωμα παράτασης 
του συμβατικού χρόνου από τον Δήμο Καλαμάτας. Για την υπογραφή της ο μειοδότης θα 
καταθέσει εγγυητική επιστολή ίση με το 5% της συμβατικής αξίας (χωρίς Φ.Π.Α.).  
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ΑΡΘΡΟ 11ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
Η παραγγελία του φυτικού υλικού θα γίνεται σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας.  

 

ΑΡΘΡΟ 12ο ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΛΠ. 
Η πληρωμή θα γίνεται με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής μετά την έκδοση 
των αντίστοιχων τιμολογίων από τον προμηθευτή και την παραλαβή των ειδών από την 
αρμόδια επιτροπή του Δήμου. Ο προμηθευτής βαρύνεται με κάθε είδους νόμιμες κρατήσεις 
και φόρους, ο Φ.Π.Α. θα βαρύνει τον Δήμο. 
Η πληρωμή της αξίας των ειδών, θα γίνεται μετά την παραλαβή αυτών, με την έκδοση 
χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής που θα συνοδεύονται από τα νόμιμα δικαιολογητικά. Ο 
ανάδοχος υπόκειται σ’ όλες τις νόμιμες κρατήσεις βάσει των κείμενων διατάξεων. 

Η υποβολή του τιμολογίου πώλησης δεν μπορεί να γίνει πριν την ημερομηνία έκδοσης του 
πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής.  
 
ΆΡΘΡΟ 13ο  ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΚΠΤΩΤΟΥ 
Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίσθηκε για να 
υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση 
ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει απ’ αυτή, με 
απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου. 
Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση 
και από κάθε δικαίωμά του που απορρέει απ’ αυτήν, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή 
αντικατέστησε την συμβατική προμήθεια, μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο 
παράτασης που του δόθηκε. 
Ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση, 
όταν: α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε με ευθύνη 
του φορέα. β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 

Κατά τα λοιπά σε περίπτωση που ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος επιβάλλονται σ’ 
αυτόν οι κυρώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 207 του Ν.4412/2016. 
 

ΑΡΘΡΟ 14ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Οι προσφορές θα κατατεθούν το αργότερο έως 08/11/2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. 
στη Δ/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων. 

 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης       1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  2. Μπασακίδης Νικόλαος 

  3. Μπεχράκης Σταμάτης 
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  4. Μπουζιάνης Παύλος  

  5. Πολίτης Δημήτριος  

  6. Φάβας Γεώργιος 

  7. Φαββατάς Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 1 Νοεμβρίου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


